

商水：普惠性项目惠及百万群众

□记者 马治卫 通讯员 赵永昌 文/图

本报讯 “听说要修路，俺村群众都非常配合！通过前期宣传统计、规划清障，需要修建的9条、总长1030米的小胡同正在紧张施工，160多户800余名群众出行将更顺畅……”7月10日，商水县固墙镇黄台村党支部书记高永红十分高兴地向记者介绍村内2024年度商水县农村公益事业财政奖补普惠性道路修建项目。

固墙镇财政所所长王建军介绍，黄台村正在实施的道路修建项目就是县里向省里申报争取的2024年度河南省农村公益事业财政奖补普惠性项目。这个项目内容是对行政村的道路建设、绿化亮化、坑塘整治、活动广场等基础设施进行改造。该镇除黄台村以外，还有赵吉、尚庄村的道路正在施工中，全镇总投入135万元，计划硬化道路22条。

像固墙镇一样，全县23个乡镇（办）都在争先恐后、如火如荼实施这个项目。“我们平店乡第一批申报的东邓店、李岗、胡庙3个村，第二、三批申报的是周王、吴吉屯、施营、杜庄、王老、后李、秦黄、赵庄8个村，总投资495万元，计划硬化道路面积34000平方米，可惠及1.5万多名群众。”平店乡财政所所长张云珠说。

“实施农村公益事业财政奖补项目，是我们县结合农村人居环境整治、美丽乡村建设实际需要，通过抢抓机遇向上面争取的。2024年全县共谋划普惠性项目106个，分三批实施，每个项目县里配套15万元，省里奖补30万元。这样一来，既实现了资金互补、有效利用，又解决了农村公益事业建设后劲不足的问题……”县财政局局长马永伟对该项目建设的背景、内容、意义进行了清晰精确的概括。

商水县把该项目作为“一把手”工程，由县委农村工作领导小组负责推动调度、统筹督导，县财政局、县农业农村局分工负责，积极推进项目建设；加强调查研究，做到事前评估、科学论证、精准规划，确保项目绩效发挥明显，群众满意。

据了解，商水县这次通过审批的2024年第一批农村公益事业财政奖补普惠性项目涉及44个村，项目建成后惠及9.42万名群众。截至目前，第一批项目开工率达100%，第二、三批项目正在谋划中。下一步，全县将倒排工期、加强督导，加快推进项目顺利完工。②22



平店乡东邓店村利用普惠性项目资金修建道路。



固墙镇赵吉村挖建下水道解决排水问题。

项城：举行广场舞大赛



比赛现场。

□记者 张志新 通讯员 张永久 文/图

本报讯 7月12日，“中原舞蹁跹·舞动项城”2024年项城市广场舞大赛在项城市体育馆举行，近50支广场舞团队2000多名广场舞爱好者以“舞”会友、同台竞技。

本次活动由中共项城市委宣传部、项城市文化广电和旅游局、项城市教育体育局、项城市妇女联合会和项城市融媒体中心联合主办，项城市文化馆承办，旨在以广场舞的形式全面学习宣传贯彻党的二十大精神，喜迎新中国成立75周年，丰富广大人民群众的精神文化生活。活动自4月份启动以来，得到了项城

市各广场舞团队的积极响应。

活动现场，来自项城市各镇、街道的参赛队伍在欢快激昂的音乐声中依次登台亮相。《共筑中国梦》《和谐中国》《唱支山歌给党听》《绿水青山》《在希望的田野上》《中华全家福》《活力中国》等精彩舞蹈轮番上演。现场观众被舞蹈演员们精湛的技艺和饱满的热情所感染，不时爆发出热烈的掌声和喝彩声。

经过激烈角逐，大赛共评出特等奖8个、一等奖16个、二等奖23个。

据了解，项城市积极实施文化强市战略，不断完善基层公共文化服务设施，实现了“文化广场村村有，文艺队伍村村见”的工作目标。②22

动画电影《落凡尘》全国首映

制片人张涵雅是咱周口郸城人

□记者 徐松 通讯员 朱应召 文/图

本报讯 7月12日，动画电影《落凡尘》全国首映。这部电影的制片人、剧本策划是从郸城县汲水镇走出去的张涵雅。

张涵雅2009年毕业于郸城一高，2014年从英国留学归来，任职于北京光线彩条屋影业，担任执行制片人；2021年加入哔哩哔哩影业，担任制片人，负责动画电影业务。

张涵雅曾担任过国内动画电影票房冠军、现象级国漫作品《哪吒之魔童降世》的执行制片人，参与开发策划《大鱼海棠》《姜子牙》等知名动画电影项目。这些电影作品除了得到观众的喜爱之外，还多次获得过国内外电影节奖项。

《落凡尘》由广州咏声动漫、哔哩哔哩影业、阿里影业等国内知名电影公司共同出品，是广东省文艺精品扶持项目。影片以二十八星宿为主要元素，讲述了牛郎织女后人金风、玉露携手收服星宿的冒险过程，既有空灵悠远的神界又有趣味横生的烟火人间，是一次国风美学和现代元素的完美融合。

《落凡尘》缘起于4年前火爆全网的广州美术学



《落凡尘》广东首映式现场。

院同名短片。当初这部短片在网上获得上亿点击量，数十万网友表示希望看到电影版。如今，有着丰富动画电影从业经验的张涵雅担当主创、全程把控，终于实现了网友的这个梦想。②22